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Традиційно у травні Миколаївська облорганізація профспілки працівників
житлово-комунального господарства, місцевої промисловості, побутового
обслуговування населення проводить турнір з шахів та шашок. Ювілейний, десятий
за ліком турнір пройшов, як завжди, в обласному шаховому клубі.

  

         Привітати учасників турніру та побажати усім гарної гри прийшли представники
обласної організації фізкультурно-спортивного товариства «Україна».     В цьому році в
змаганнях з шахів та шашок прийняли участь 24 працівника галузі. Змагання
проводились як в командному заліку, так і в особистій першості.

      

         Кращими серед колективів підприємств галузі з шашок стали:

  

       І місце – МКП «Миколаївводоканал» (директор підприємства – К.М. Гончаров, голова
профкому – С.О. Мельниченко);

  

       ІІ місце – КП «Миколаївелектротранс» (директор підприємства – Д.В. Лісовський,
голова профкому – Є.В. Жура);

  

    ІІІ місце – ОКП «Миколаївоблтеплоенерго» (директор підприємства – С.В. Пшеничний,
голова профкому – Т.І. Кривошея).

  

         В особистій першості призові місця отримали:
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         І місце –Володимир Терьохін (МКП «Миколаївводоканал»), який у минулому році
зайняв ІІІ місце.

  

  

         ІІ та ІІІ місця зайняли представники КП «Миколаївелектротранс» Юрій Луганців та
Троян Думитру відповідно.

  

  

         В змаганнях з шахів призові місця розподілились наступним чином:

  

         І   місце – МКП «Миколаївводоканал»;

  

         ІІ місце – ОКП «Миколаївоблтеплоенерго»;

  

        ІІІ місце зайняла команда Миколаївського вищого професійного училища технологій
та дизайну (директор училища – Т.П. Белоусова, голова профкому - О.І. Штакіна), яка
вперше увійшла в трійку призерів.

  

         В особистій першості з шахів кращими стали:
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         І місце – Олександр Ткалич (МКП «Миколаївводоканал»), який вперше увійшов не
тільки в трійку призерів, але і очолив її; 

  

           ІІ місце – Вадим Полікарпов (ОКП «Миколаївоблтеплоенерго»);

  

ІІІ місце – Олександр Мазуренко (Миколаївське вище професійне училище технологій та
дизайну), який став відкриттям турніру.

  

         Голова облорганізації профспілки С.О. Начинова вручила переможцям та призерам
турніру кубки, грамоти та грошові винагороди.

  

         Гравці та уболівальники отримали задоволення від турніру, який став гарним
закінченням трудового тижня.
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